
同一学年の年推移
Ｒ１入学生

満足 やや満足 あまり満足していない 満足していない

R1 46.4% 44.2% 7.2% 2.2%

R2 47.5% 41.7% 7.2% 2.9%

R3 62.0% 33.6% 2.9% 1.5%

よくわかる だいたいわかる わからないこと多い ほとんどわからない

R1 29.0% 58.0% 13.0% 0.0%

R2 29.5% 56.8% 12.2% 0.7%

R3 41.6% 48.9% 8.0% 1.5%

よくできる だいたいできる あまりできない ほとんどできない

R1 17.4% 63.0% 18.1% 0.7%

R2 28.1% 46.8% 22.3% 2.2%

R3 38.0% 51.1% 9.5% 1.5%

よく相談 まあ相談 あまり相談しない ほとんど相談しない

R1 23.2% 37.7% 23.9% 15.2%

R2 25.9% 38.1% 21.6% 14.4%

R3 26.3% 43.8% 19.0% 10.9%

十分満足 だいたい満足 あまり満足していない 満足していない

R1 34.1% 58.0% 5.8% 2.2%

R2 38.1% 53.2% 5.8% 2.9%

R3 46.7% 45.3% 5.1% 2.9%

Ｒ２入学生

満足 やや満足 あまり満足していない 満足していない

R2 59.9% 37.3% 2.1% 0.7%

R3 59.3% 35.0% 4.3% 1.4%

よくわかる だいたいわかる わからないこと多い ほとんどわからない

R2 40.1% 54.2% 4.9% 0.0%

R3 41.4% 50.7% 6.4% 1.4%

よくできる だいたいできる あまりできない ほとんどできない

R2 35.2% 52.1% 12.0% 0.0%

R3 35.0% 52.1% 10.0% 2.9%

よく相談 まあ相談 あまり相談しない ほとんど相談しない

R2 30.3% 34.5% 21.1% 13.4%

R3 27.9% 38.6% 25.0% 8.6%

十分満足 だいたい満足 あまり満足していない 満足していない

R2 46.5% 48.6% 3.5% 0.7%

R3 49.3% 42.9% 7.1% 0.7%

Ｒ３入学生

満足 やや満足 あまり満足していない 満足していない

R3 47.5% 44.6% 5.8% 2.2%

よくわかる だいたいわかる わからないこと多い ほとんどわからない

R3 43.2% 51.1% 5.0% 0.7%

よくできる だいたいできる あまりできない ほとんどできない

R3 36.7% 55.4% 6.5% 1.4%

よく相談 まあ相談 あまり相談しない ほとんど相談しない

R3 31.7% 41.7% 19.4% 6.5%

十分満足 だいたい満足 あまり満足していない 満足していない

R3 33.9% 54.0% 8.1% 4.0%

質問５　学校の施設や設備に満足していますか

質問４　困ったことや心配事などを友だちに相談しますか

質問５　学校の施設や設備に満足していますか

質問２　授業内容はよくわかりますか

質問３　授業中、積極的に取り組むことができますか

質問１　学校生活に満足していますか

質問２　授業内容はよくわかりますか

質問３　授業中、積極的に取り組むことができますか

質問４　困ったことや心配事などを友だちに相談しますか

質問１　学校生活に満足していますか

質問２　授業内容はよくわかりますか

質問３　授業中、積極的に取り組むことができますか

質問４　困ったことや心配事などを友だちに相談しますか

質問５　学校の施設や設備に満足していますか

質問１　学校生活に満足していますか


